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SAFETY GUIDE 
Please read carefully before using this •	
appliance.
Please follow all the precautions listed •	
below for safety and to reduce the risk of 
injury or electric shock. 

Warning: read all instructions; •	
failure to follow all instructions 
listed below may result in electric 
shock, or serious personal injury.
Warning: do not use this appliance •	
near bathtubs, showers, basins or 
other vessels containing water.

For additional protection, the installation of •	
a residual current device (RCD) with rated 
residual operating current not exceeding 
30 mA is advisable in the electrical circuit 
supply to the bathroom. Please consult 
your local electrician.
This appliance can be used by children •	
aged from 8 years and above and persons 
with reduced physical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience and 
knowledge if they have been given 
supervision or instruction concerning use of 
the appliance in a safe way and understand 
the hazards involved. 
Children shall not play with the appliance. •	
Cleaning and user maintenance shall not •	
be made by children without supervision. 

Children should be supervised to ensure •	
that they do not play with the appliance. 
Save these instructions•	
Only use the appliance as described in this •	
user guide.
Regularly check the mains lead for wear or •	
damage, particularly where it enters the 
product or plug.
The mains lead and plug for this appliance •	
cannot be replaced; if the lead is damaged 
the appliance should be discarded.
Never pull the mains lead to unplug the •	
appliance 
Do not operate the appliance if the mains •	
lead is damaged. 
Do not allow the mains lead to touch hot •	
objects.
Ensure the mains lead of the appliance is •	
not trapped or pinched.
Do not carry the appliance by the mains •	
lead or use the lead as a handle.
Caution: do not wind the mains lead around •	
the heated plates as this may damage the 
mains lead.
Do not immerse the appliance in water or •	
any other liquid. 
To protect against electric shock, never •	
allow the appliance, the mains cable or 
plug to come into contact with water or 
any other liquid.
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Never reach for any appliance that has fallen •	
into water. Switch off the power supply at 
the mains immediately and unplug. Do not 
re-use until the product has been inspected 
and approved by a qualified electrician.
Always ensure that hands are dry before •	
operating or adjusting any switch on the 
product or touching the plug and mains 
supply connections.
Do not allow the appliance to be exposed •	
to rain or moisture during use or storage. 
Do not expose the appliance to excessive •	
moisture, dust or dirt.
Do not use while bathing.•	
Do not use the appliance if aerosol (spray) •	
products are being used.
Always use caution when handling the •	
appliance - it will be hot during operation. 
Never touch hot surfaces - use the handle.
Take care to avoid direct contact between •	
the hot surfaces and the skin of the face 
and neck.
Do not place the appliance on or near a •	
heat sensitive surface.
Do not place the appliance on the floor. •	
Always check the appliance for damage •	
prior to use. If any damage is observed, do 
not use the appliance. 
This appliance is for personal use only. It is •	
not suitable for commercial use. 
The appliance is intended for indoor use •	
only. 

This appliance has no user serviceable parts. •	
Do not attempt to access the appliance 
covers. 
Close supervision is necessary if the •	
appliance is operated near children.
Ensure that the appliance is switched off •	
before connecting to the mains power 
supply.  Be aware that some surfaces may 
become hot. Do not touch and supervise 
others accordingly.
Never leave the appliance unattended when •	
connected to the mains power supply.
Switch off and unplug the appliance after •	
use.
Ensure that the supplied voltage is in the •	
range indicated.
Keep all ventilation slots, filters etc. •	
Uncovered and clear of debris. Never drop 
or insert objects into the openings.
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ELECTRICAL INFORMATION
Before using this appliance ensure that the 
voltage of your electricity supply is the same 
as that indicated on the appliance.

UNPACKING
In the box you should find the appliance - 
remove all the packing and retain the packaging. 
If you dispose of it, please do so according to any 
recycling regulations.
If items are missing or damaged, contact your 
nearest Tesco store for assistance.
Read and retain this user guide. If you pass the 
appliance to a third party, make sure to include 
this user guide.
Before use, remove the plastic protector and 
warning card from the mains plug.
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Push the ON/OFF switch to the ‘ON’ 3. 
position, the Power Indicator will light. 
After 5 minutes, the appliance will have 
reached working temperature and is ready 
for styling.
Your hair should be dry or very nearly dry 4. 
when using the styler. Separate the strands 
of hair to be curled and gently brush it free 
of tangles.
Open the clamp by pressing the clamp 5. 
release and place the ends of the strands of 
hair on the tong. Hold tightly by releasing 
the clamp.
Rotate the handle so that the strand of hair 6. 
is rolled up to the roots. Maintain sufficient 
distance between the scalp and curling 
tong.

OPERATING INSTRUCTIONS 
WARNING: THE APPLIANCE 
WILL GET VERY HOT WITHIN A 
FEW SECONDS AND MUST NOT 
BE PLACED IN CONTACT WITH 
THE SKIN AFTER IT IS PLUGGED 
IN.

Fully unwind the mains cable.  1. 
Open the stand and place the appliance on 2. 
the stand on a smooth, flat, dry surface. 
Plug in to the mains supply. 

MAIN COMPONENTS

Cool tip1. 
Clamp2. 
Clamp release3. 
Power indicator4. 
ON/OFF switch5. 

Power cord with swivel6. 
Handle7. 
Stand8. 
Heated tong9. 

Opening the stand

Stand open
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CARE AND CLEANING 
The appliance must be unplugged before 
cleaning. 
Let the appliance cool down before touching or 
cleaning the body.  
Clean the housing with a slightly damp cloth.
DO NOT use any harsh detergents, abrasives, 
solvents or cleaners. NEVER immerse in water 
to clean. 
Dry thoroughly before use. 

STORAGE
The appliance should NEVER be stored •	
whilst hot or whilst still connected to the 
mains. Always ensure the appliance is 
switched off, unplugged from the mains 
and has cooled down completely before 
storing.
Never wrap the mains lead around the •	
appliance. 
Do not hang up by the mains lead. •	

WARNING: ONLY HOLD THE END 
OF THE TONG USING THE COOL 
TIP.

Hold the tong in this position for around 7. 
7-10 seconds or hold in position for 3-6 
seconds to create gentler hair waves.
Carefully unwind the strand half way, open 8. 
the clamp by pressing the clamp release 
and free the curl gently from the tong.
Continue styling the remaining sections of 9. 
hair.

NOTE:- The best combination of styling time 
and technique will be achieved with some 
practice and experimentation. Initially it is best 
to practise on a small area of hair to achieve the 
effect you want.

After use, push the ON/Off switch to the 10. 
‘OFF’ position. Unplug the appliance and 
allow it to cool before storage.
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SPECIFICATIONS

Model: .........................TCT14
Mains voltage: ............220-240 V~, 50/60 Hz
Power consumption: ...30 W
Net weight: .................358 g

Class II double insulated. This product 
must not be connected to earth.

WARRANTY 
Your appliance is covered by a warranty for 12 
months from the date of purchase. If a fault 
develops during this period, please return the 
unit to your nearest Tesco store together with 
the original receipt as proof of purchase. This 
warranty in no way affects your consumer 
rights.

UK: Waste electrical products /
batteries should not be disposed 
of with household waste. Separate 
disposal facilities exist, for your 
nearest facilities. See www.recycle-
more.co.uk or in-store for details.
ROI: Produced after 13th August 
2005. Waste electrical products/
batteries should not be disposed 
of with household waste. Please 
recycle where facilities exist. Check 
with your Local Authority or retailer 
for recycling advice.
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ZASADY BEZPIECZEŃSTWA 
Przeczytać uważnie przed użyciem •	
urządzenia
Dla własnego bezpieczeństwa oraz w celu •	
ograniczenia zagrożenia odniesieniem 
obrażeń ciała oraz porażeniem prądem 
elektrycznym należy przestrzegać 
wszystkich wymienionych poniżej środków 
ostrożności.

Ostrzeżenie! Należy przeczytać •	
wszystkie instrukcje i ostrzeżenia. 
Nieprzestrzeganie poniższych 
zaleceń może spowodować 
porażenie prądem elektrycznym 
lub poważne obrażenia ciała.
Ostrzeżenie! Nie używać •	
urządzenia w pobliżu wanny, 
prysznica, umywalki ani innych 
naczyń napełnionych wodą.

W celu zapewnienia dodatkowej ochrony •	
zaleca się zamontowanie w obwodzie 
elektrycznym łazienki wyłącznika 
różnicowoprądowego (RCD) o prądzie 
znamionowym wynoszącym maksymalnie 
30 mA. Prosimy skontaktować się z 
elektrykiem.

Z urządzenia mogą korzystać dzieci powyżej •	
8 roku życia oraz osoby o ograniczonej 
sprawności fizycznej, sensorycznej 
i psychicznej lub nieposiadające 
doświadczenia ani wiedzy pod warunkiem, 
że mają zapewniony nadzór lub instrukcje 
dotyczące użytkowania urządzenia w 
bezpieczny sposób oraz, że rozumieją 
zagrożenia związane z użytkowaniem. 
Dzieciom nie wolno bawić się •	
urządzeniem. 
Dzieciom nie wolno wykonywać czyszczenia •	
ani konserwacji urządzenia bez nadzoru. 
Należy uważać na dzieci i nie pozwalać im •	
na zabawę urządzeniem.
Proszę zachować podane informacje do •	
wykorzystania w przyszłości.
Urządzenie wolno używać wyłącznie w •	
sposób opisany w niniejszej instrukcji 
obsługi. 
Należy regularnie sprawdzać przewód •	
zasilający pod kątem występowania 
uszkodzeń lub zużycia, szczególnie w 
rejonie wtyczki i miejsca jego podłączenia 
do urządzenia.
Przewodu zasilającego i wtyczki nie można •	
wymieniać. W razie uszkodzenia przewodu 
zasilającego urządzenie należy wyrzucić. 
Aby wyjąć wtyczkę z gniazdka, nie wolno •	
ciągnąć za przewód zasilający.
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Nie wolno używać urządzenia z •	
uszkodzonym przewodem zasilającym. 
Nie wolno dotykać przewodem zasilającym •	
gorących przedmiotów. 
Upewnić się, że kabel zasilający urządzenia •	
nie jest zablokowany ani przygnieciony.
Nie wolno przenosić urządzenia trzymając •	
za przewód zasilający ani używać przewodu 
zasilającego jako uchwytu. 
Ostrzeżenie! Nie wolno nawijać przewodu •	
zasilającego wokół korpusu urządzenia, 
gdyż może to doprowadzić do uszkodzenia 
przewodu. 
Nie wolno zanurzać urządzenia w wodzie •	
ani w innych cieczach. 
W celu uniknięcia porażenia prądem •	
elektrycznym należy chronić przewód 
zasilający i wtyczkę przed kontaktem z 
wodą lub innymi cieczami.
Gdy urządzenie wpadnie do wody, nie •	
wolno wkładać rąk do wody, aby je wyjąć. 
Należy niezwłocznie wyłączyć zasilanie 
urządzenia i wyjąć wtyczkę z gniazdka. 
Urządzenie wolno ponownie używać 
dopiero po jego sprawdzeniu i wyrażeniu 
zgody przez wykwalifikowanego 
elektryka.
Przy używaniu, regulowaniu urządzenia •	
lub dotykaniu wtyczki czy też przewodu 
zasilającego urządzenia należy mieć suche 
ręce. 

Urządzenie należy przechowywać w •	
suchym miejscu, w którym nie będzie 
narażone na działanie deszczu.
Chronić urządzenie przed nadmierną •	
wilgocią, kurzem lub brudem.
Nie wolno używać urządzenia podczas •	
kąpieli.
Nie wolno stosować urządzenia, jeśli na •	
włosach zastosowano środki w aerozolu (w 
spreju).
Podczas używania produktu należy •	
zachować ostrożność, gdyż podczas pracy 
urządzenie mocno się nagrzewa. Nie wolno 
dotykać gorących powierzchni. Należy 
używać wyłącznie rączki. 
Należy uważać, aby nie doszło do kontaktu •	
gorących części urządzenia ze skórą na 
twarzy lub na szyi. 
Nie wolno kłaść urządzenia na •	
powierzchniach nieodpornych na 
temperaturę ani w ich pobliżu. 
Nie kłaść urządzenia na podłodze.•	
Przed użyciem należy sprawdzić, czy •	
urządzenie nie jest uszkodzone. Urządzenia 
nie wolno używać w razie stwierdzenia 
uszkodzenia.
Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie •	
do użytku prywatnego. Produkt nie 
jest przeznaczony do zastosowań 
komercyjnych.
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Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do •	
używania wewnątrz budynków.
W urządzeniu nie ma żadnych elementów, •	
które wymagałyby konserwacji ze strony 
użytkownika. Nie wolno otwierać pokryw 
urządzenia.
W razie używania urządzenia w pobliżu •	
dzieci należy zachować szczególną 
ostrożność.
Przed podłączeniem do gniazdka należy •	
sprawdzić, czy urządzenie jest wyłączone. 
Należy pamiętać, iż niektóre powierzchnie 
urządzenia mogą być gorące. Nie wolno 
dotykać tych powierzchni i należy pilnować, 
aby inne osoby ich nie dotykały. 
Nie wolno zostawiać włączonego lub •	
gorącego urządzenia bez nadzoru.
Nie wolno pozostawiać urządzenia bez •	
nadzoru, gdy jest ono podłączone do sieci 
elektrycznej.
Po użyciu urządzenie należy wyłączyć i •	
wyjąć wtyczkę z gniazdka zasilania.
Należy sprawdzić, czy napięcie w •	
sieci elektrycznej odpowiada napięciu 
właściwemu dla urządzenia. 
Nie wolno zakrywać otworów •	
wentylacyjnych, filtrów itp. I należy je 
utrzymywać w czystości. W otworach nie 
wolno umieszczać żadnych przedmiotów.

INFORMACJE ELEKTRYCZNE
Przed używaniem niniejszego urządzenia 
upewnić się, że napięcie sieci zasilającej, do 
której urządzenie będzie podłączone jest zgodne 
z napięciem podanym na tabliczce znamionowej 
urządzenia. 

ROZPAKOWYWANIE
Produkt znajduje się w pudełku - należy 
usunąć cały materiał opakowaniowy, a pudełko 
zachować na przyszłość. Jeżeli chcą Państwo 
wyrzucić opakowanie, należy to uczynić zgodnie 
z obowiązującymi przepisami dotyczącymi 
recyklingu.
Jeżeli brakuje jakiegokolwiek elementu lub 
jest on uszkodzony, należy się skontaktować z 
najbliższym sklepem Tesco.
Przeczytać niniejszą instrukcję obsługi i 
zachować ją do wglądu. W przypadku 
przekazania urządzenia osobie trzeciej należy 
do niego również dołączyć niniejszą Instrukcję 
obsługi.
Przed użyciem zdjąć plastikową osłonę i etykietę 
ostrzegawczą z wtyczki przewodu zasilającego.
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ELEMENTY GŁÓWNE

Chłodna końcówka1. 
Szczypce2. 
Dźwignia szczypiec3. 
Wskaźnik zasilania4. 
Przełącznik ON/OFF5. 

Obracany przewód zasilający6. 
Uchwyt7. 
Stojak8. 
Podgrzewana lokówka9. 

Przesunąć przełącznik ON/OFF w położenie 3. 
“ON”(WŁ.). Zaświeci się kontrolka zasilania. 
Po upływie 5 minut urządzenie osiągnie 
temperaturę roboczą i będzie gotowe do 
układania włosów.
Przy używaniu lokówki włosy muszą być 4. 
suche lub prawie suche. Wziąć pasemko 
włosów, które chce się zawinąć w lok i 
delikatnie je rozczesać.
Otworzyć szczypce, naciskając dźwignię 5. 
zwalniającą szczypce i umieścić końcówki 
kosmyków włosów na lokówce. Chwycić 
mocno włosy, zwalniając szczypce
Obracać uchwyt, aby zwinąć pasmo 6. 
włosów aż po cebulki. Zachować 
wystarczającą odległość pomiędzy skórą 
głowy a lokówką.

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 
OSTRZEŻENIE: W PRZECIĄGU 
KILKU SEKUND PO WŁĄCZENIU 
URZĄDZENIE MOCNO SIĘ 
ROZGRZEJE I NIE WOLNO 
DOTYKAĆ NIM SKÓRY.

Rozwinąć przewód zasilający na całą 1. 
długość.  
Otworzyć stojak i umieścić urządzenie 2. 
na stojaku na gładkiej, płaskiej i suchej 
powierzchni. Podłączyć urządzenie do 
zasilania sieciowego. 

Otwieranie stojaka

Stojak otwarty
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OSTRZEŻENIE: LOKÓWKĘ MOŻNA 
TRZYMAĆ JEDYNIE ZA CHŁODNĄ 
KOŃCÓWKĘ.

Trzymać lokówkę w tej pozycji przez około 7. 
7-10 sekund lub przez 3-6 sekund w celu 
uzyskania delikatniejszych fal.
Ostrożnie rozwinąć kosmyk włosów do 8. 
połowy, otworzyć szczypce, naciskając 
na dźwignię i ostrożnie wyjąć włosy z 
lokówki
Kontynuować układanie pozostałych pasm 9. 
włosów.

UWAGA - Najlepsze połączenie czasu stylizacji i 
techniki uzyska się po kilku próbach i nabraniu 
praktyki. Na początku zaleca się wypróbowanie 
urządzenia na małym obszarze włosów, aby 
uzyskać żądany efekt.

Po użyciu ustawić przełącznik ON/OFF w 10. 
położeniu OFF (WYŁ.). Przed odłożeniem 
urządzenia na miejsce należy je odłączyć 
od zasilania i poczekać, aż ostygnie.

KONSERWACJA I CZYSZCZENIE 
Przed czyszczeniem urządzenia należy wyjąć 
wtyczkę z gniazdka zasilania. 
Przed czyszczeniem lub dotknięciem urządzenia 
należy poczekać, aż całkowicie ono ostygnie.  
Obudowę należy czyścić za pomocą lekko 
zwilżonej szmatki.
NIE używać mocnych detergentów, środków 
żrących, rozpuszczalników ani środków 
czyszczących. NIGDY nie zanurzać urządzenia w 
wodzie w celu jego wyczyszczenia. 
Przed użyciem dokładnie osuszyć. 

PRZECHOWYWANIE
Nie wolno NIGDY przechowywać •	
urządzenia, gdy jest ono gorące lub 
podłączone do zasilania Przed odłożeniem 
urządzenia na miejsce urządzenia należy 
je wyłączyć, wyjąć wtyczkę z gniazdka i 
poczekać, aż całkowicie ostygnie.
Nie wolno owijać przewodu zasilającego •	
wokół urządzenia 
Nie wolno wieszać urządzenia na •	
przewodzie zasilającym.
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DANE TECHNICZNE

Model ..........................TCT14
Napięcie elektryczne w sieci:
.....................................220 - 240 V~, 50/60 Hz
Pobór mocy: ................30 W
Waga netto: ................358 g

Podwójnie izolowana konstrukcja klasy 
II. Produktu nie wolno uziemiać.

INFORMACJA KONSUMENCKA
Tesco odpowiada za wady produktów marki 
Tesco w okresie do dwudziestu czterech 
miesięcy od daty ich sprzedaży. Jeżeli w tym 
okresie wystąpią usterki, należy skontaktować 
się z placówką TESCO, przedstawiając oryginalny 
dowód zakupu.

PL: Nie wyrzucać zużytych urządzeń 
elektrycznych i elektronicznych, 
baterii i akumulatorów razem z 
odpadami komunalnymi, ze względu 
na obecność niebezpiecznych dla 
środowiska substancji. Tego typu 
odpady należy przekazać do punktu 
zbiórki w celu poddania recyklingowi. 
Informacja o punktach zbiórki 
dostępna jest u lokalnych władz 
samorządowych lub w placówkach 
handlowych.
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BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ 
Přečtěte si pozorně před použitím přístroje•	
Dodržením všech dále uvedených •	
bezpečnostních upozornění snížíte riziko 
zranění nebo úrazu elektrickým proudem. 

Upozornění: přečtěte si všechny •	
pokyny; nedodržení všech dále 
uvedených pokynů může mít 
za následek úraz elektrickým 
proudem nebo vážné zranění.
Upozornění: nepoužívejte tento •	
přístroj v blízkosti vany, sprchy, 
bazénu nebo jiných nádob s 
vodou.

Jako další ochranu doporučujeme •	
instalovat v elektrickém obvodu, který 
napájí koupelnu, proudový chránič (RCD) 
se jmenovitým zbytkovým proudem do 
30 mA. Obraťte se na kvalifikovaného 
elektrikáře.
Tento spotřebič mohou používat děti od •	
8 let a osoby se sníženými tělesnými, 
smyslovými nebo duševními schopnostmi 
a osoby postrádající potřebné zkušenosti 
nebo znalosti, pokud jsou pod dohledem 
nebo byly poučeny o jeho bezpečném 
používání a uvědomují si možná rizika. 
Se spotřebičem si nesmějí hrát děti. •	
Čištění a běžnou uživatelskou údržbu •	
nesmějí provádět děti bez dozoru.

Na děti je třeba dohlédnout, aby si s •	
přístrojem nehrály.
Tyto pokyny si uschovejte•	
Tento přístroj používejte jen v souladu s •	
pokyny v tomto návodu. 
Pravidelně kontrolujte přívodní kabel, •	
zda není opotřebený nebo poškozený, 
zejména v místech jeho napojení k přístroji 
a zástrčce. 
Přívodní kabel a zástrčku nelze u tohoto •	
přístroje vyměnit; jestliže je přívodní kabel 
poškozený, přístroj se musí vyhodit. 
Přístroj ze zásuvky neodpojujte taháním za •	
přívodní kabel. 
Pokud došlo k poškození přívodního kabelu, •	
přestaňte přístroj používat. 
Přívodní kabel se nesmí dotýkat horkých •	
předmětů. 
Ujistěte se, že přívodní kabel není nikde •	
zachycený; musí být volný.
Nikdy nepřenášejte přístroj za přívodní •	
kabel, ani nepoužívejte kabel jako držadlo. 
Pozor: neomotávejte přívodní kabel kolem •	
přístroje, mohlo by dojít k jeho poškození. 
Neponořujte do vody ani do jiné tekutiny. •	
Vyhněte se úrazu elektrickým proudem. •	
Přístroj, přívodní kabel nebo zástrčka se 
nesmí dostat do kontaktu s vodou nebo 
jinými tekutinami.
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Nikdy nesahejte pro přístroj, který spadl •	
do vody. Okamžitě vypněte zdroj napájení 
a vytáhněte zástrčku ze zásuvky. Přístroj 
nepoužívejte, dokud ho neprohlédne a 
neschválí kvalifikovaný elektrikář.
Před použitím nebo nastavením jakéhokoli •	
vypínače na přístroji nebo před dotekem 
zástrčky a přípojek síťového přívodu vždy 
zkontrolujte, zda máte suché ruce. 
Nevystavujte přístroj dešti nebo vlhkosti. •	
Skladujte v suchu. 
Nevystavujte přístroj přílišné vlhkosti, •	
prachu a nečistotám.
Nepoužívejte přístroj při koupání ve vaně.•	
Nepoužívejte přístroj současně s aerosoly •	
(spreji). 
Při použití přístroje buďte vždy opatrní - •	
při použití je horký. Nikdy se nedotýkejte 
horkých ploch - přístroj držte za rukojeť. 
Dávejte pozor, abyste se horkou plochou •	
přístroje nedotkli kůže na obličeji a krku. 
Nepokládejte přístroj na plochu, která je •	
citlivá na teplo, ani do její blízkosti. 
Nepokládejte přístroj na podlahu.•	
Před použitím vždy zkontrolujte, zda •	
není výrobek poškozený. Zjistíte-li nějaké 
poškození, přístroj nepoužívejte.
Tento přístroj je určen výhradně k •	
soukromému použití. Není určen ke 
komerčním účelům. 

Přístroj je určen pouze k použití v interiéru. •	
Tento přístroj nemá žádné součásti, které by •	
mohl uživatel sám opravit. Nepokoušejte se 
otvírat kryty přístroje.
Pokud jsou při použití přístroje nablízku •	
děti, mějte je pod dohledem.
Před připojením přístroje k elektrické síti •	
si ověřte, zda je vypínač v poloze vypnuto 
(off). Uvědomte si, že některé části mohou 
být horké. Nedotýkejte se jich a dávejte 
pozor na další osoby v blízkosti přístroje. 
Nikdy nenechávejte spotřebič bez dozoru, •	
pokud je zapnutý nebo je ještě horký.
Nikdy nenechávejte přístroj bez dozoru, je-•	
li připojen ke zdroji elektrické energie.
Po použití přístroj vypněte a vytáhněte •	
zástrčku ze sítě.
Zkontrolujte, zda napětí v síti odpovídá •	
hodnotám uvedeným na přístroji. 
Všechny větrací otvory, filtry apod. Udržujte •	
volně průchodné a čisté. Do otvorů nikdy 
nic neházejte ani nezasunujte.
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INFORMACE O ELEKTRICKÉM ZAPOJENÍ
Před použitím tohoto spotřebiče se přesvědčte, 
že napětí ve vaší elektrické síti je totožné s 
napětím, které je uvedeno na typovém štítku 
tohoto spotřebiče..

ROZBALENÍ
V balení naleznete přístroj, ze kterého odstraňte 
veškerý obalový materiál a obal uschovejte. Při 
případné likvidaci prosím postupujte v souladu 
s platnými právními předpisy pro recyklaci.
Pokud některá část chybí nebo je poškozená, 
obraťte se na nejbližší prodejnu Tesco.
Přečtěte si tento návod a uschovejte ho pro 
další použití. Pokud přístroj předáte jiné osobě, 
nezapomeňte jí dát i tento návod na použití.
Před použitím odstraňte plastový kryt a štítek s 
výstrahou ze síťové zástrčky.
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Vypínač ON/OFF (Vyp./Zap.) přesuňte do 3. 
ZAPNUTÉ polohy (ON), rozsvítí se indikátor 
napájení. Přístroj dosáhne provozní 
teploty po 5 minutách a pak je připraven 
k použití.
Při použití kulmy musí být vlasy suché nebo 4. 
téměř suché. Oddělte vlasové prameny, 
které chcete zvlnit, a opatrně je rozčešte, 
aby nebyly zamotané.
Otevřete kleště stisknutím páčky pro 5. 
otevírání kleští a umístěte konce pramenů 
vlasů na čelist kulmy. Pevně přidržte 
pramen zavřením kleští.
Otáčejte rukojetí tak, aby se pramen vlasů 6. 
natočil až ke kořenům. Vždy dávejte pozor, 
aby byla kulma v bezpečné vzdálenosti od 
pokožky.

NÁVOD K OBSLUZE 
VAROVÁNÍ! PŘÍSTROJ SE ZA 
NĚKOLIK VTEŘIN ZAHŘEJE NA 
VYSOKOU TEPLOTU, PROTO 
SE PO ZAPOJENÍ KE ZDROJI 
ELEKTRICKÉ ENERGIE NESMÍ 
DOTKNOUT POKOŽKY.

Úplně odmotejte přívodní kabel.  1. 
Otevřete podstavec a položte na něj přístroj 2. 
na hladkou rovnou a suchou plochu. 
Připojte přístroj k elektrické síti. 

HLAVNÍ SOUČÁSTI

Tepelně odizolovaná špička1. 
Kulmovací kleště2. 
Páčka pro rozevření3. 
Indikátor napájení4. 
Vypínač ON/OFF (Vyp./Zap.)5. 

Otočný přívodní kabel6. 
Rukojeť7. 
Podstavec8. 
Vyhřívaná čelist9. 

Otevření podstavce

Otevřený podstavec
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ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA 
Přístroj je nutné před čištěním odpojit od zdroje 
elektrické energie. 
Před uchopením a čištěním nechte přístroj 
vychladnout.  
Tělo vyčistěte slabě navlhčeným hadříkem.
NEPOUŽÍVEJTE agresivní nebo pískové čisticí 
prostředky, rozpouštědla nebo mechanické 
čističe. NIKDY nenamáčejte přístroj do vody. 
Před použitím otřete do sucha. 

SKLADOVÁNÍ
Přístroj nesmíte NIKDY uložit, pokud je ještě •	
horký, nebo je ještě připojený k elektrické 
síti. Před uložením vždy zkontrolujte, zda je 
přístroj vypnutý, úplně vychladlý a zástrčka 
vytažená ze sítě.
Nikdy neomotávejte přívodní kabel kolem •	
přístroje. 
Přívodní kabel nepoužívejte k zavěšení •	
přístroje.

VAROVÁNÍ! KONEC KULMY 
DRŽTE POUZE ZA TEPELNĚ 
ODIZOLOVANOU ŠPIČKU.

Kulmu držte v této poloze přibližně 7 až 7. 
10 sekund. Chcete-li získat lehce zvlněné 
vlasy, držte kulmu v poloze 3 až 6 sekund.
Opatrně pramen vlasů napůl odviňte, 8. 
otevřete kulmovací kleště stisknutím páčky 
pro rozevření a opatrně kadeř z kulmy 
uvolněte.
Pokračujte s úpravou zbývajících vlasů.9. 

POZNÁMKA: nejlepší využití potřebného 
času a techniku k úpravě vlasů získáte praxí a 
zkoušením. Pro získání požadovaného efektu je 
vhodné nejprve zkoušet na menší ploše vlasů.

Po použití přesuňte přepínač ON/OFF 10. 
(Vyp./Zap.) do vypnuté polohy „OFF“. Před 
uložením vypojte přístroj ze sítě a nechejte 
jej vychladnout.
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TECHNICKÁ SPECIFIKACE
Model ......................TCT14
Síťové napětí: ..........220 - 240 V~, 50/60 Hz
Příkon: .....................30 W
Hmotnost: ...............358 g

Zařízení třídy ochrany II s dvojitou izolací. 
Tento výrobek nesmí být uzemněn

ZÁRUKA
Na tento výrobek se vztahuje dvouletá záruka 
od data nákupu. Pokud během tohoto období 
vznikne porucha, laskavě se obraťte na nejbližší 
prodejnu Tesco.  Laskavě s sebou přineste 
originální účtenku za nákup.  Tato záruka žádným 
způsobem neovlivňuje vaše práva spotřebitelů.

CZ: Elektrická, elektrotechnická 
zařízení a baterie se nesmí likvidovat 
s domácím odpadem. Nechte je 
recyklovat v místě k tomu určeném. 
Obraťte se na místní úřady nebo 
na vašeho prodejce, jak výrobek 
recyklovat.
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BIZTONSÁGI ÚTMUTATÓ 
Kérjük, gondosan olvassa el a készülék •	
használata előtt
Kérjük, tartsa be a biztonságra vonatkozó •	
alábbi óvintézkedéseket a személyi 
sérülések vagy áramütések veszélyének 
csökkentése érdekében.

Figyelem: olvasson el minden •	
útasítást; az alábbiakban felsorolt 
valamennyi utasítás betartásának 
elmulasztása áramütést 
vagy súlyos személyi sérülést 
eredményezhet
Figyelem: ne használja a készüléket •	
fürdőkád, zuhany, mosdó vagy 
más víztartály közelében

További védelem biztosítása érdekében •	
ajánlatos a fürdőszobai villamos áramkörbe 
egy olyan maradékáram-működtetésű 
megszakítót (RCD) telepíteni, amelynek 
a névleges üzemi maradékáram erőssége 
nem haladja meg a 30 mA-t. Kérjük, 
forduljon a helyi villanyszerelőhöz.
A készüléket a legalább 8 éves vagy annál •	
idősebb gyermekek és csökkent fizikai, 
érzékszervi vagy szellemi képességű, 
illetve tapasztalatlan vagy nem eléggé 
informált személyek csak abban az esetben 
használhatják, ha számukra felügyeletet 
és útmutatást biztosítanak a készülék 
biztonságos használatát illetően, és 
megértik a kapcsolódó kockázatokat. 

A gyermekek ne játsszanak a készülékkel. •	
A tisztítást és a felhasználói karbantartást •	
nem végezhetik gyermekek felügyelet 
nélkül.
A gyerekekre vigyázni kell, nehogy •	
játsszanak a készülékkel.
Őrizze meg a használati útmutatót•	
Csak a jelen használati útmutatóban leírt •	
módon szabad használni a készüléket. 
Rendszeresen ellenőrizze, hogy nem kopott •	
vagy sérült-e a hálózati vezeték, különösen 
azokon a pontokon, ahol a termékhez és a 
dugóhoz csatlakozik.
A készülék hálózati vezetékét és dugaszát •	
nem lehet kicserélni. Ha a vezeték megsérül, 
a készüléket ki kell dobni. 
Soha ne a vezetéket húzza a készülék •	
áramtalanításakor.
Ne működtesse a készüléket sérült hálózati •	
vezetékkel. 
Ne hagyja, hogy a hálózati vezeték forró •	
tárgyakhoz érjen. 
Győződjön meg arról, hogy a tápkábel nem •	
becsípődve, vagy elzáródva. 
Ne hordozza a készüléket a hálózati •	
vezetéknél fogva, illetve ne tartsa a 
vezetéket a nyél helyett. 
Vigyázat: ne tekerje a készülék köré a •	
hálózati vezetéket, mert így megsérülhet 
a vezeték. 
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Ne merítse vízbe vagy más folyadékba a •	
készüléket. 
Az áramütés elleni védelem érdekében •	
soha ne engedje meg, hogy a készülék, a 
hálózati vezeték vagy a dugó vízhez vagy 
bármilyen más folyadékhoz érjen.
Ne nyúljon olyan készülékhez, amely •	
előtte vízbe esett. Azonnal kapcsolja le 
az áramellátást a készülékről, és húzza ki 
a vezetéket. Ne használja ismét addig a 
terméket, amíg szakképzett villanyszerelő 
meg nem vizsgálta, és a használatot nem 
engedélyezte.
Mindig ügyeljen rá, hogy csak száraz kézzel •	
működtesse vagy állítsa be a terméken 
lévő kapcsolót, illetve érjen a dugóhoz és a 
hálózati csatlakozáshoz. 
Használat vagy tárolás közben ne hagyja •	
esőben vagy párás helyen a készüléket.
Ne tegye a készüléket túlzottan nedves, •	
poros vagy koszos helyre
Ne használja fürdés közben.•	
Ne használja a készüléket aeroszolos •	
termékekkel (spray-kel) együtt.
Mindig óvatosan bánjon a készülékkel, •	
mert az működés közben forró. Soha ne 
érjen a forró felületekhez - használja a 
készülék nyelét. 
Ügyeljen rá, hogy a forró felületek nehogy •	
hozzáérjenek az arc vagy nyak bőréhez. 
Ne tegye a készüléket hőre érzékeny •	
felületre vagy annak közelébe. 

Ne tegye a készüléket a talajra.•	
Használat előtt mindig ellenőrizze, hogy •	
nem sérült-e a készülék. Ha sérülést fedez 
fel, ne használja a készüléket.
Ez a készülék csak személyes használatra •	
készült. Kereskedelmi használatra 
alkalmatlan.
A készülék kizárólag beltéri használatra •	
készült.
A készülékben nincsenek a felhasználó •	
által javítható alkatrészek. Ne próbálja meg 
felnyitni a készülék burkolatát.
Szigorú felügyelet szükséges, ha a készüléket •	
gyermekek közelében működtetik.
Ne felejtse el kikapcsolni a készüléket, •	
mielőtt csatlakoztatná az elektromos 
hálózatra. Ne feledje, hogy egyes felületek 
felforrósodhatnak. Ne érjen ezekhez, illetve 
figyelmeztessen erre másokat is. 
Soha ne hagyja felügyelet nélkül a •	
készüléket, ha be van kapcsolva, vagy ha 
még forró.
Soha ne hagyja felügyelet nélkül •	
a készüléket, ha a hálózathoz van 
csatlakoztatva.
Használat után kapcsolja ki a készüléket, és •	
húzza ki a vezetéket a hálózatból.
Ügyeljen rá, hogy az üzemi feszültség •	
megegyezik-e a feltüntetett feszültséggel. 
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Ne takarja le a szellőző nyílásokat, szűrőket •	
stb., És takarítsa el a szemetet róluk. Soha 
ne ejtsen vagy helyezzen tárgyakat a 
készülék nyílásaiba.

ELEKTROMOS INFORMÁCIÓ
A készülék használatba vétele előtt győződjön 
meg róla, hogy önöknél a hálózati feszültség 
ugyanaz-e, mint ami a készülék adattábláján 
szerepel.

KICSOMAGOLÁS
A dobozban a készüléknek kell lennie - vegye 
le róla az összes csomagolást, és őrizze meg. 
Ha a csomagolást hulladékba helyezi, vegye 
figyelembe az újrahasznosításra vonatkozó 
jogszabályokat.
Ha egyes tételek hiányoznak vagy sérültek, kérjen 
segítséget a legközelebbi Tesco áruházban.
Olvassa el és őrizze meg a használati útmutatót. 
Ha továbbadja a készüléket harmadik 
személynek, ne felejtse el mellékelni a használati 
útmutatót.
Használat előtt távolítsa el a műanyag 
védőelemet és a figyelmeztető kártyát a hálózati 
dugaszról.
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Tolja a BE/KI kapcsolót „ON” (Be) állásba, a 3. 
hálózati jelzőfény világít. 5 perc elteltével a 
készülék elérte a használati hőmérsékletet, 
és készen áll a formázásra.
A hajsütővas használatához haja legyen 4. 
száraz vagy majdnem teljesen száraz. 
Válassza külön a formálni kívánt hajtincset, 
és óvatosan kefélje ki, ha kócos.
Nyissa ki a leszorítót a kioldó gomb 5. 
segítségével, és fogja be a hajtincseket a 
sütővasba. Rögzítse szorosan azáltal, hogy 
a helyére engedi a csíptetőt.
Forgassa úgy a nyelet, hogy a hajtincs 6. 
feltekeredjen a haj tövéig. Hagyjon 
megfelelő távolságot a fejbőr és a 
hajsütővas között.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ 
FIGYELEM! A KÉSZÜLÉK 
NÉHÁNY MÁSODPERCEN BELÜL 
RENDKÍVÜLI MÉRTÉKBEN 
FELFORRÓSODIK, HA MÁR BE 
VAN DUGVA, TILOS A BŐRHÖZ 
ÉRINTENI.

Teljesen tekerje le a hálózati vezetéket.  1. 
Nyissa ki az állványt, és helyezze a 2. 
készüléket az állványon egy sima, 
lapos, száraz felületre. Csatlakoztassa a 
táphálózathoz. 

FŐBB ALKATRÉSZEK

Hőszigetelt vég1. 
Rögzítő2. 
Csíptető nyitó3. 
Hálózati jelzőfény4. 
BE/KI kapcsológomb5. 

Hálózati vezeték forgóval6. 
Nyél7. 
Állvány8. 
Melegített sütővas9. 

Az állvány kinyitása

Állvány nyitva
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ÁPOLÁS ÉS TISZTÍTÁS 
A készüléket tisztítás előtt ki kell húzni a 
konnektorból. 
Mielőtt a készülék burkolatát megérintené vagy 
tisztítani kezdené, hagyja kihűlni.  
Enyhén nedves ruhával tisztítsa meg a 
burkolatot.
NE használjon maró mosószereket, 
súrolószereket, oldószereket vagy 
tisztítószereket. SOHA ne merítse vízbe a 
készüléket a tisztításhoz. 
Használat előtt alaposan szárítsa meg. 

TÁROLÁS
A készüléket SOHA nem szabad forró •	
állapotban vagy a hálózathoz csatlakoztatva 
tárolni. Mindig gondoskodjon róla, hogy a 
készülék ki legyen kapcsolva, le legyen 
választva a hálózatról, és teljesen kihűljön 
a tárolás megkezdése előtt.
Soha ne tekerje a hálózati vezetéket a •	
készülék köré. 
Ne függessze fel a hálózati vezetéknél •	
fogva.

FIGYELEM! A HAJSÜTŐVAS 
VÉGÉT CSAK A HŐSZIGETELT 
CSÚCSNÁL FOGJA MEG.

Tartsa a sütővasat ebben pozícióban 7. 
7-10 másodpercig, illetve tartsa 3-6 
másodpercig a pozícióban, hogy enyhébb 
hajhullámokat alakítson ki.
Óvatosan hagyja félig letekeredni a tincset, 8. 
nyissa ki a csíptetőt a csíptető nyitókar 
lenyomásával, majd gyengéden engedje 
lecsúszni a hullámot a sütővasról.
Folytassa a formázást a haj fennmaradó 9. 
részeivel.

MEGJEGYZÉS:- Némi gyakorlattal és 
próbálkozással lehet elérni a formázási idő és 
technika legjobb kombinációját. Az a legjobb, 
ha először a hajnak csak egy kis területével 
kísérletezik, hogy a kívánt eredményt el tudja 
érni.

Használat után tolja a BE/KI kapcsolót 10. 
„OFF” (KI) állásba. Válassza le a készüléket 
a hálózatról, majd tárolás előtt hagyja 
kihűlni.
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MŰSZAKI ADATOK

Modell ....................... TCT14
Hálózati feszültség: ... 220 - 240 V~, 50/60 Hz
Áramfogyasztás: ....... 30 W
Nettó súly: ................. 358 g

Érintésvédelmi osztály: II. (kettős 
szigeteléssel) Ezt a terméket tilos 
földelni.

TESCO Garancia
Ha a termékkel kapcsolatosan bármilyen 
észrevétele van, forduljon áruházi 
vevőszolgálatunkhoz vagy küldje el véleményét 
az alábbi címre: Tesco-Global Áruházak Zrt. 
2040 Budaörs, Kinizsi út 1-3. Látogasson meg 
minket a www.tesco.hu oldalon.

HU: Az üzemképtelen elektromos 
készüléket/elemet/akkumulátort ne 
rakja a háztartási hulladékok közé. Az  
újrahasznosítás érdekében juttassa 
el egy erre szakosodott gyűjtőhelyre, 
vagy új készülék vásárlása 
esetén érdeklődjön a visszavételi 
lehetőségekről.
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BEZPEČNOSTNÉ POKYNY 
Pred používaním spotrebiča si ich pozorne •	
prečítajte
Aby ste predchádzali nebezpečenstvu •	
poranenia alebo úrazu elektrickým prúdom, 
dodržiavajte všetky bezpečnostné pokyny 
uvedené nižšie. 

Upozornenie: prečítajte si •	
všetky pokyny; nedodržanie 
ktoréhokoľvek z nasledujúcich 
pokynov môže mať za následok 
zásah elektrickým prúdom alebo 
vážne poranenie osôb. 
Upozornenie: tento spotrebič •	
nepoužívajte vo vani, pri bazéne ani 
pri iných nádobách a zariadeniach 
s vodou.

Na zvýšenie ochrany sa v elektrickom •	
obvode napájajúcom kúpeľňu odporúča 
inštalácia automatického spínača v obvode 
diferenciálnej ochrany (RCD) s menovitým 
zvyškovým pracovným elektrickým prúdom 
menším ako 30 mA. Poraďte sa s miestnym 
elektrotechnikom.
Tento spotrebič môžu používať deti vo •	
veku 8 a viac rokov a osoby so zníženými 
fyzickými, zmyslovými alebo duševnými 
schopnosťami alebo nedostatkom 
skúseností a vedomostí, ak budú pod 
dozorom, alebo budú poučené o používaní 
tohto spotrebiča bezpečným spôsobom a 
ak chápu súvisiace riziká. 

Deti sa so spotrebičom nesmú hrať. •	
Čistenie a údržbu spotrebiča nesmú •	
vykonávať deti bez dozoru.
Deti sa nesmú hrať so spotrebičom - majte •	
ich pod dohľadom. 
Tento návod si odložte•	
Spotrebič používajte len na účely, ktoré sú •	
uvedené v tomto návode na použitie. 
Prívodný elektrický kábel pravidelne •	
kontrolujte, či nejaví známky opotrebovania 
alebo poškodenia, predovšetkým v mieste 
spoja so spotrebičom a zástrčkou.
Prívodný elektrický kábel a zástrčka tohto •	
spotrebiča sa nesmie vymieňať; ak dôjde k 
poškodeniu prívodného elektrického kábla, 
spotrebič nepoužívajte a zlikvidujte. 
Pri vyťahovaní zástrčky elektrického •	
prívodného kábla nikdy neťahajte za kábel. 
Spotrebič nepoužívajte, ak je poškodený •	
jeho prívodný elektrický kábel. 
Zabráňte kontaktu napájacieho kábla s •	
horúcimi predmetmi. 
Uistite sa, že je prívodný kábel voľný. Nesmie •	
byť nikde zachytený alebo blokovaný.
Spotrebič neprenášajte držaním za prívodný •	
elektrický kábel ani nepoužívajte kábel ako 
rukoväť. 
Upozornenie: prívodný elektrický kábel •	
neovíjajte okolo tela spotrebiča, pretože 
kábel by sa mohol poškodiť. 
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Spotrebič neponárajte do vody ani do •	
žiadnej inej kvapaliny. 
Z dôvodu ochrany pred zásahom •	
elektrickým prúdom nikdy nedovoľte, aby 
sa spotrebič, jeho prívodný elektrický kábel 
alebo zástrčka dostali do kontaktu s vodou, 
alebo akoukoľvek inou kvapalinou. 
Nikdy sa nedotýkajte žiadneho •	
spotrebiča, ktorý spadol do vody. Vypnite 
napájanie zásuvky a okamžite vytiahnite 
zástrčku zo sieťovej zásuvky. Spotrebič 
nepoužívajte, kým ho nedáte skontrolovať 
kvalifikovanému elektrikárovi.
Pred používaním alebo nastavovaním •	
akéhokoľvek spínača na spotrebiči, alebo 
pred manipuláciou zo zástrčkou, alebo 
zásuvkou sa uistite, že máte suché ruky. 
Nevystavujte spotrebič počas používania a •	
skladovania dažďu ani vlhku. 
Spotrebič nevystavujte nadmernej vlhkosti, •	
prachu ani nečistotám. 
Spotrebič nepoužívajte pri kúpaní.•	
Nepoužívajte tento spotrebič súčasne s •	
aerosólovými prípravkami (spreje). 
Pri manipulácii so spotrebičom buďte •	
opatrní - počas používania sa zahrieva. 
Nikdy sa nedotýkajte horúceho povrchu - 
spotrebič držte za rukoväť. 
Dávajte pozor, aby ste sa horúcim povrchom •	
nedotkli pokožky tváre alebo krku. 

Spotrebič neklaďte na ani do blízkosti •	
povrchov citlivých na teplo. 
Nepokladajte spotrebič na podlahu.•	
Pred použitím sa vždy uistite, že spotrebič •	
nie je poškodený. Pri zistení akéhokoľvek 
poškodenia spotrebič nepoužívajte. 
Tento spotrebič je určený len na súkromné •	
použitie. Nie je vhodný na komerčné 
využitie. 
Spotrebič je určený len na použitie v •	
interiéri. 
Na tomto spotrebiči nie sú žiadne časti, •	
ktoré by mohol opraviť používateľ. Spotrebič 
nerozoberajte. 
Pri používaní spotrebiča v blízkosti detí •	
dbajte na ich bezpečnosť.
Pred zapojením spotrebiča do elektrickej •	
siete sa uistite, že spínač spotrebiča je v 
polohe off (vypnuté). Pozor - niektoré 
časti spotrebiča sa môžu nahriať na vysokú 
teplotu. Nedotýkajte sa ich a upozornite i 
ostatných. 
Zapnutý alebo horúci spotrebič nikdy •	
nenechávajte bez dohľadu.
Nikdy nenechávajte spotrebič zapojený do •	
elektrickej siete bez dozoru.
Spotrebič po použití vždy vypnite a odpojte •	
od elektrickej siete.
Uistite sa, že napätie elektrickej siete •	
zodpovedá napätiu uvedenému na štítku 
spotrebiča. 
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Všetky vetracie otvory, filtre a pod. Udržujte •	
čisté a nikdy ich ničím neprekrývajte. Do 
otvorov spotrebiča niky nič nevsúvajte.

ELEKTRICKÉ NAPÁJANIE
Pred použitím tohto zariadenia sa uistite, že sa 
napätie vo vašich zásuvkách zhoduje s napätím 
uvedeným na typovom štítku prístroja.

VYBALENIE
V škatuli by ste mali nájsť spotrebič a 
príslušenstvo - odstráňte z nich všetky obalové 
materiály a obal si odložte. Ak ho budete chcieť 
zlikvidovať, postupujte podľa platných predpisov 
o recyklácii.
Ak niektoré diely chýbajú, alebo sú poškodené, 
obráťte sa na najbližšiu predajňu Tesco s prosbou 
o pomoc.
Prečítajte a odložte si túto príručku používateľa. 
Ak spotrebič odovzdávate tretej osobe, uistite 
sa, že odovzdávate aj túto príručku používateľa.
Pred použitím dajte zo sieťovej zástrčky dolu 
plastický chránič a výstražný štítok.
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Vypínač ZAP/VYP zatlačte do polohy „ZAP“, 3. 
rozsvieti sa kontrolka zapojenia do siete. Po 
5 minútach spotrebič dosiahne pracovnú 
teplotu a je pripravený na tvarovanie 
účesu.
Ak používate toto zariadenie na tvarovanie 4. 
účesu, vaše vlasy by mali byť suché alebo 
takmer suché. Oddeľte pramene vlasov, 
ktoré chcete kučeraviť a jemne ich prečešte 
kefou, aby neboli zamotané.
Zatlačením na tlačidlo na uvoľnenie 5. 
príchytky príchytku otvorte a konce 
prameňov vlasov vložte do klieští. 
Príchytku uvoľnite a pramene v nej držte 
pevne uchytené.
Otáčajte rukoväťou tak, aby sa prameň 6. 
vlasov navinul až po korienky. Medzi 
pokožkou hlavy a ondulovacími kliešťami 
zachovávajte dostatočnú vzdialenosť.

NÁVOD NA POUŽITIE 
VAROVANIE: SPOTREBIČ SA V 
PRIEBEHU NIEKOĽKÝCH SEKÚND 
VEĽMI ZAHREJE A PO ZAPOJENÍ 
DO ZÁSUVKY SA NESMIE DOSTAŤ 
DO KONTAKTU S POKOŽKOU.

Úplne odviňte napájací kábel.  1. 
Podstavec roztvorte a spotrebič naň 2. 
postavte na hladkom, rovnom a suchom 
povrchu. Spotrebič pripojte k elektrickému 
napájaniu. 

HLAVNÉ ČASTI

Studená špička1. 
Príchytka2. 
Tlačidlo na uvoľnenie príchytky3. 
Kontrolka zapojenia do elektrickej 4. 
siete

Vypínač ZAP/VYP5. 
Napájací kábel s otočným čapom6. 
Rukoväť7. 
Podstavec8. 
Vyhrievané kliešte9. 

Roztvorenie podstavca

Roztvorený podstavec

O
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c

e
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d

hg
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STAROSTLIVOSŤ A ČISTENIE 
Spotrebič musí byť pred čistením odpojený zo 
siete. 
Predtým, ako sa budete tela spotrebiča dotýkať 
alebo ho budete čistiť, nechajte spotrebič 
vychladnúť.  
Kryt vyčistite jemne navlhčenou handričkou.
NEPOUŽÍVAJTE agresívne saponáty, abrazívne 
prostriedky, rozpúšťadlá ani čistiace prostriedky. 
NIKDY nečistite ponorením do vody. 
Pred použitím dôkladne vysušte. 

SKLADOVANIE
Spotrebič by sa nemal NIKDY skladovať •	
horúci alebo pripojený k zdroju elektrického 
napätia. Pred uskladnením sa vždy uistite, 
že spotrebič je vypnutý, odpojený od siete 
a úplne vychladol.
Nikdy neovíjajte sieťový kábel okolo •	
spotrebiča. 
Nikdy spotrebič nevešajte za prívodný •	
elektrický kábel.

VAROVANIE: KLIEŠTE DRŽTE LEN 
NA KONCI NA MIESTE STUDENEJ 
ŠPIČKY.

Kliešte držte v tejto polohe asi 7-10 sekúnd, 7. 
alebo 3-6 sekúnd, ak chcete vytvoriť 
jemnejšie vlny vlasov.
Prameň vlasov opatrne odviňte do 8. 
polovice, stlačte tlačidlo na uvoľnenie 
príchytky, čím ju uvoľníte a kučeru jemne 
z klieští uvoľnite.
Pokračujte v tvarovaní účesu na ostatných 9. 
prameňoch.

POZNÁMKA: - Najlepšiu kombináciu času 
tvarovania účesu a techniky dosiahnete praxou 
a experimentovaním. Najskôr je najlepšie 
tvarovanie vlasov skúšať na malej časti vlasov, 
aby ste dosiahli želaný efekt.

Po použití vypínač ON/OFF prepnite do 10. 
polohy „VYP“. Spotrebič pred uskladnením 
odpojte od elektrickej siete a nechajte ho 
vychladnúť.
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TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA
Model: .....................TCT14
Sieťové napätie: ......220 - 240 V~, 50/60 Hz
Príkon: .....................30 W
Hmotnosť (netto): ..358 g

Výrobok II. triedy s dvojnásobnou 
izoláciou. Tento výrobok nesmie byť 
pripojený k uzemneniu.

ZÁRUKA
Na tento výrobok sa vzťahuje dvojročná záruka 
od dátumu kúpy. Ak sa počas tohto obdobia 
vyskytne porucha, obráťte sa na najbližší 
predajňu TESCO. Majte pripravený pokladničný 
blok. Táto záruka žiadnym spôsobom 
neovplyvňuje Vaše spotrebiteľské práva.

SK: Elektrické, elektrotechnické 
zariadenia a batérie sa nesmú 
likvidovať s domácim odpadom. 
Nechajte ich recyklovať v mieste na to 
určenom. Obráťte sa na miestne úrady 
alebo na vášho predajcu, ako tovar 
recyklovať.
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